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CIRCOLARE N. 163 del 24 gennaio 2025

Al personale ATA, ai docenti, 
alla Consulta dei genitori, alla Consulta ragazze e ragazzi
 e agli studenti coinvolti negli Open Day.

All’Amministrazione Comunale
A Mugello Promotional

Alle famiglie di Emanuele Diamanti, Ester Raccampo, Edoardo Lombardi
 p.c. a tutto il personale

Oggetto: Ringraziamenti per il contributo agli Open Day.

 

Con questa lettera, a nome di tutto il Consiglio d’Istituto, vogliamo ringraziare tutte le persone che hanno contribuito alla riuscita degli” Open Day 2025” della nostra scuola.
Considerando l’impegno che l’organizzazione ha richiesto, vogliamo sottolineare che il tempo dedicato dalle singole persone è andato oltre l’impegno professionale, realizzando qualcosa di importante per tutte le famiglie e gli studenti che hanno visitato i plessi e partecipato alle attività programmate.

Il personale ATA ed i docenti sono riusciti a rendere coinvolgente l’esperienza della visita. Le aule e gli spazi comuni sono stati valorizzati, resi ancora più accoglienti e stimolanti. Sono stati sicuramente piacevoli anche i momenti di ristoro offerti, anche attraverso l’attenzione ai particolari.
Ogni plesso è stato posto nella giusta luce, con le proprie particolarità e caratteristiche. Siamo certi che nell’edizione 2026 chiunque sarà coinvolto avrà anche il compito di ripartire da questa positiva base di partenza, trovando dei momenti di condivisione reciproca delle iniziative realizzate in questo primo Open Day e dei miglioramenti da proporre. 

Un ringraziamento va sicuramente alla Consulta dei genitori, sempre disponibile a favorire la crescita della scuola; alla Consulta delle ragazze e ragazzi ed a tutti i loro compagni e compagne che si sono prestati alle dimostrazioni, ai laboratori, ai tour guidati dei plessi.
Da sottolineare i due momenti di intitolazione dell’aula di musica e della biblioteca della scuola secondaria di Scarperia rispettivamente a Emanuele Diamanti, con il contributo di Mugello Promotional, e a Ester Raccampo e Edoardo Lombardi, con il contributo delle famiglie. A tali momenti ha partecipato anche la nostra Amministrazione Comunale.
Come Consiglio di Istituto abbiamo raccolto commenti spontanei più che positivi dalle famiglie partecipanti, a dimostrazione del fatto che queste iniziative servono a far conoscere meglio il nostro Istituto, la varietà dell’offerta e le persone che quotidianamente la rendono viva.

 

Grazie, davvero.

 

Valerio Moioli

Presidente del Consiglio d’Istituto
Meri Nanni

Dirigente Scolastica

